

Ügyiratszám: ÖNK/12-17/2014.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 22-i alakuló ülésére
gazdasági program kidolgozására irányuló megbízásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat részére a gazdasági program határozza meg mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek – a költségvetési lehetőségekkel összhangban – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program tartalmazza különösen a hosszú távú fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés és a gazdasági fejlesztések, befektetések feltételeinek segítését, a településfejlesztés célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá a városüzemeltetés célkitűzéseit.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 116. § (5) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat a gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

A program előkészítése során kérni fogom a képviselő-testület tagjai; a gazdasági társaságok, vezetői, az érintett állami szervezetek, az önkormányzati intézmények, valamint a civil szervezetek javaslatait.

Célszerű az alakuló ülésen dönteni a gazdasági program elkészítéséről. Indokolt, hogy a feladat megkezdésére a testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Ormai István polgármestert, Nagyatád Város Önkormányzata gazdasági programjának előkészítésével, kidolgozásával és 6 hónapon belül a Képviselő-testület elé terjesztésével.

Határidő: 2015. április 20.


Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2014. október 21.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

